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«ΑΝΑΓΝΩΣΤΗΡΙΟ ΙΑΤΡΟΥ ΙΩΑΝΝΗ ΚΑΡΑΜΠΙΝΑ» στη μνήμη του
αείμνηστου δωρητή ονομάζεται πλέον το Αναγνωστήριο της Δημοτικής
Βιβλιοθήκης Πανοράματος κατόπιν ομόφωνης απόφασης του δημοτικού
συμβουλίου.

Σε μια λιτή και σεμνή τελετή, σε ιδιαίτερα συγκινητική ατμόσφαιρα, παρουσία της
συζύγου του, Βασιλικής Καραμπίνα, ο δήμαρχος Ιγνάτιος Καϊτεζίδης ανακοίνωσε
την ονοματοδοσία του Αναγνωστηρίου σε «Ιατρού Ιωάννη Καραμπίνα», παρουσία
της αντιδημάρχου Παιδείας Ελένης Γιαννούδη, της πρώην Αντιδημάρχου Δόμνας
Λειβαδοπούλου και πολλών φίλων της Δημοτικής Βιβλιοθήκης.

«Σήμερα τιμήσαμε έναν γενναιόδωρο δωρητή του δήμου μας, έναν λαμπρό
επιστήμονα και έναν άνθρωπο με προσφορά που δεν θα τον ξεχάσουμε ποτέ. Και
μαζί του βεβαίως την αγαπητή σε όλους μας σύζυγό του Βασιλική, η οποία συνέβαλε
στη ανακαίνιση της Δημοτικής Βιβλιοθήκης μας κάνοντας στο όνομά του αυτή την
ευγενική δωρεά, η οποία μας συγκινεί βαθιά» τόνισε μεταξύ άλλων ο κ.
Καϊτεζίδης.

Ο Ιωάννης Καραμπίνας γεννήθηκε το 1933 στην Καστοριά. Τελείωσε την ιατρική
στο πανεπιστήμιο της Σιένα. Από το 1974 έζησε και άσκησε το ιατρικό
λειτούργημα στο Πανόραμα μέχρι το 2012 οπότε απεβίωσε Ο αείμνηστος ιατρός



λειτούργημα στο Πανόραμα μέχρι το 2012, οπότε απεβίωσε. Ο αείμνηστος ιατρός
ήταν ιδιαίτερα αγαπητός στη Θεσσαλονίκη, ένας άνθρωπος της αλληλεγγύης ο
οποίος εν ζωή -ως γυναικολόγος- ξεγεννούσε τις άπορες γυναίκες χωρίς αμοιβή. Η
ανθρωπιστική προσφορά του ζεύγους Καραμπίνα είχε πάντοτε ως μοναδικό
κίνητρο την αγάπη στον τόπο και τους συμπολίτες.

«Ήταν ένας άνθρωπος με μεγαλείο ψυχής και με ποιότητα, άνθρωπος της
προσφοράς, όπως και η σύζυγός του Βασιλική. Το ζεύγος Καραμπίνα είναι
άνθρωποι που μια ζωή προσέφεραν χωρίς να επιζητούν τη δημόσια αναγνώριση.
Αυτή η αναγνώριση είναι το δικό μας μικρό αντίδωρο ευγνωμοσύνης στη δική τους
γενναιόδωρη προσφορά.  Δεν είναι τυχαίο ότι η πρόταση έγινε ομόφωνα και
ομόψυχα δεκτή από τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου τα οποία θεώρησαν ότι
αποτελεί ελάχιστη υποχρέωση και φόρο τιμής του δήμου Πυλαίας Χορτιάτη προς το
ζεύγος Καραμπίνα» τόνισε, μεταξύ άλλων, ο Ι. Καϊτεζίδης στο σύντομο χαιρετισμό
του.

Με την απώλεια του γιατρού Ι. Καραμπίνα, η σύζυγός του Βασιλική Καραμπίνα
θέλησε να δοθεί μέρος της περιουσίας του στις φιλανθρωπίες που είχαν αποδέκτες
συνανθρώπους μας. Στο έργο αυτό που έγινε στη μνήμη του αλησμόνητου ιατρού,
πολυαγαπημένου συζύγου της Ιωάννη, περιλαμβάνεται, μεταξύ άλλων, και η
συγκεκριμένη χορηγία η οποία συνέβαλε αποφασιστικά στην αναβάθμιση και τον
εξοπλισμό των χώρων της Δημοτικής Βιβλιοθήκης.

 «Οι τοπικές κοινωνίες προχωρούν χάρη στους ανθρώπους τους. Ένα τέτοιο
παράδειγμα είναι ο Γιάννης και η Βασιλική Καραμπίνα. Σε μια εποχή ιδιαίτερου
απομονωτισμού, όταν κάποιος ξεπερνά την ιδιωτικότητά του και προσφέρει στην
τοπική κοινωνία, αυτό είναι άξιο σεβασμού και αναγνώρισης», συμπλήρωσε ο
δήμαρχος.

Η αντιδήμαρχος Ελένη Γιαννούδη και η Δόμνα Λειβαδοπούλου αναφέρθηκαν
στην συνεργασία τους με την Βασιλική Καραμπίνα για την υλοποίηση της δωρεάς,
ενώ από την πλευρά της η δωρήτρια ευχαρίστησε το δήμαρχο και τα μέλη του
Δημοτικού Συμβουλίου Πυλαίας – Χορτιάτη για την ονοματοδοσία της
αίθουσας.  




